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Matière non
Nom et prénoms

AMARA MERIEM

BAALI ABIR

BAHFIR ANISSA

BENBOUZID HADJER

BENCHIKH RADHIA

BENHADDAD FARAH

BENSAADI ROUMAISSA

BENTOUATI KENZA

BOUBAKEUR ANFAL

BOUDAA MILISSA

BOURENNANE CHERIF SALMA

CHELLAKH MOHAMMED RAFIK

DECHE FATEH

DICHE ABDESAMED

DJERBAH SAFI NEZ

HEDIDANE ZINE EDDINE

KHADOUMI NADJAT

LAISSAOUI RIMA

RAHMANI SOUMIA

BBACHE TAHAR LAMINE

SAADOUD FATIMA

SALHI NOUREDDINE

SATOURI SOUHAIL

TIBOURTINE HADIL

TRAIKIA HIBA BOUCHRA

ZEGHDANE HADJIRA



Corrigé tvpe de I'examen hvdraulique Squterraine

Exercice no 01 , 04 pts

1- La perméabllité hydraulique horizontale équivalente (Equation 0.

Kh = (KlH 7+K2H2+K3H3)/ (H1+H2+H3) = 7.2U mfi
2- La permêabtllte hydraulique quivalente (F4uatron 0

Kv: (l{1+H2+H3)/ (H1/Kl +H2|K2+H3/K3) = 4.42 mlj

nité 0.5 pt) kL

té 0.5 pt; \(v

Exercise n" 02, 06 pts

l-
2-

3-

La vitesse superficielle :

La vitesse des pores :

Le temps de l'écoulement

(Wuation 0.5pt + Resultat

v: -K # : 7 .s. r0-* #i : t .7 5 l0-s m/s. oz pts

ut: Ï - 
L'7s7o- _ 3.89 lo-s m/s. o2pts

: t: * :1500 I 3.Bg l0-5: 446.3jours. o2pts
Vr

1 pts + unité 0.5 pr)

Exercice no 03 : 10 pts
La charge hydrostatique .. h :
Laperte de charge .... .... Ah:
plpg: hauteur piézométrique en (m)

7. : charge altimétrique (m)

[,a perte de charge entre A et B : Ah: hr - hz

plpg + Z

hl -h2

0.5 pt

0.5 pt

0.5 pt

0.5 pt

0.5 pt

0.5 pt

0.5 pt

0.5 pt

hr (A) : AC + CC'

hz rB) - BD+DD'

ah:(AC+cc')-(BD+DD',)
AC : 20.15 -13.32: 6.83 m

CC' : 13.23 m

DD' :7.35 m

Ah : 3.85 m

* @* BD: AC + CC' - DD'- Ah

--- O- BD:6.83 +13.32 -7.35 - 3.85:8.95 m

La cote du point B égale : B: H2+22 B : BD+DD'

B = 8.95 +7.35 = 16.30 m

2pts

lpt
2 pts

1pt


